

लागि: सबै कर्मचारीहरू

बाट: Karl Scholz, Provost, र Laurent Heller, अर्थ र प्रशासनका उपकुलपति (*Vice Chancellor for Finance and Administration*)

विषय: *UW–Madison* कर्मचारीहरूका लागि *Smart Restart* को अपडेट

आदरणीय *UW–Madison* कर्मचारी:

हामी आशा गर्दछौं कि हामी सबैको लागि यी गर्मी महिनाहरू असामान्य र चुनौतीपूर्ण भएतापनि यो सन्देशले तपाईंलाई स्वस्थ र राम्रो भेट्नेछ। शरद ऋतुका लागि *UW–Madison* क्याम्पस फेरि खोल्ने योजना बनाउने क्रममा हामी तपाईंको समर्थन र धैर्यताको कदर गर्दछौं। [क्याम्पसका धेरै टोलीहरू](#) हाम्रो [Smart Restart](#) योजना समर्थन गर्न लागी परेका छन् र हामी आशा गर्दछौं कि यो अपडेटले आगामी सेमेस्टर सम्बन्धित तपाईंका केही प्रश्न र चिन्ताहरूको सम्बोधन गर्नेछ।

कुलाधिपति *Blank* ले वहाँको [जुन १७ को सन्देशमा](#) बताउनुभएको थियो कि *UW–Madison* को शैक्षिक प्रशिक्षण हाइब्रिड तरिकाले चल्नेछ। प्रायः ठूला कक्षाहरू *virtual* ढाँचामा दिईनेछ, जसरी ती गएको वसन्त र गर्मी महिनाहरूमा चलेका थिए। तर, हाम्रा धेरै जसो साना कक्षाहरू र अनुसन्धान क्रियाकलापहरू व्यक्तिगत रूपमा नै चल्नेछन्। हाम्रा [स्वास्थ्य र सुरक्षा प्रोटोकलहरू](#) झल्काउन क्याम्पसका धेरै परिचालनहरू र विद्यार्थी समर्थन सेवाहरूमा बदलहरू पनि आईरहेका छन्। हामी तपाईंको भलाईलाई प्राथमिकता दिँदै एक गुणस्तर शिक्षा र अर्थपूर्ण विद्यार्थी अनुभव प्रदान गर्न लगनशीलताका साथ निरन्तर काम गरिरहेका छौं।

हामीलाई थाहा छ कि तपाईं मध्ये धेरैजना क्याम्पसमा (*on-site*) काम गर्ने अपेक्षाहरू र कहिले र कसरी यो काम फेरि सुरु हुन सक्छ भन्ने बारेमा विवरणहरू जान्न इच्छुक हुनुहुन्छ। विश्वविद्यालयमा अझै पनि धेरै घरेबाट काम गर्ने कर्मचारीहरू भएतापनि, क्याम्पसमा विद्यार्थीहरू फर्कने कुराको मतलब क्याम्पसमा थप गतिविधिहरू फेरि सुरु हुनु हो। क्याम्पसमा को फर्कने अपेक्षा गरिएको छ भन्ने बारे निर्णय धेरै तत्त्वहरूमा आधारित हुनेछ, जस्तै कि भूमिका, जिम्मेवारी, कार्य युनिटका आवश्यकताहरू, र व्यक्तिगत कारणहरू। उपकुलपतिहरू, डीनहरू, र निर्देशकहरूले ती निर्णयहरू उनीहरूको युनिटहरू फेरि खोल्ने योजनाहरूको हिस्साको लिईरहेका छन्। यी योजनाहरूले क्याम्पस स्वास्थ्य र [स्वास्थ्य र सुरक्षा प्रोटोकलहरू](#), [परिसर संशोधन](#), [मानव संसाधन नीतिहरू](#), र अन्य महत्त्वपूर्ण समस्याहरूको पालना सुनिश्चित गर्दछन्।

शरद ऋतुमा क्याम्पसमा काम गर्न भनिएका कर्मचारीहरूले आफ्नो सुपरभाईजरबाट कार्यस्थल र कर्तव्यहरूको स्पष्ट निर्देशन पाउनुपर्नेछ। यदि तपाईंलाई अगस्त सम्म सूचना दिईएको छैन भने, कृपया तपाईंको सुपरभाईजरलाई सम्पर्क गर्नुहोला। कुनै युनिटहरूले अगस्त १० देखि र सेप्टेम्बर २ सम्म क्याम्पसका परिचालनहरूलाई बढाउनेछन्। यस समयरेखाले अगस्त २४ को हप्तामा धेरैजसो विद्यार्थीहरू युनिभर्सिटी हाउजिङ्गमा सर्नु अघि र सेप्टेम्बर २ को पहिलो दिनको निर्देशनको पहिलो दिन भन्दा अघि आवश्यक परिचालनका बदलहरूलाई सम्बोधन गर्ने क्षमता प्रदान गर्दछ।

यो शरद ऋतुमा सम्पूर्ण क्याम्पस समुदायको लागि स्वस्थ र सुरक्षित कार्यस्थल वातावरण बनाउन सहयोग गर्नका लागि हामी सबै जिम्मेवार हुनेछौं। क्याम्पसमा पूर्ण वा आंशिक रूपमा काममा फर्केका सबै कर्मचारीहरूलाई चाँडै उपलब्ध हुने आवश्यक

स्वास्थ्य प्रोटोकलहरूको [तालिम](#) पूरा गर्न अनुरोध गरिनेछ । हामीले सबै विद्यार्थी, संकाय र कर्मचारीहरूका लागि निःशुल्क, क्याम्पसव्यापी COVID-19 परीक्षण पनि लागू गर्दैछौं । ठाउँ र घण्टाहरूको बारेमा थप जानकारी चाँडै उपलब्ध हुनेछ । [मानव संसाधनको कार्यालय \(Office of Human Resources\)](#) र कर्मचारी अशक्तता संसाधन कार्यालयले कार्यस्थल सुरक्षा, आवास, र [COVID-19 का केस हरू रिपोर्ट गर्ने](#) कुराहरूको बारेमा मार्गदर्शनहरू बनाएको छ । यसमा [COVID-19 कार्यस्थल सुरक्षा नीति \(COVID-19 Workplace Safety Policy\)](#) समावेश छ जसले क्याम्पसमा सुरक्षित रूपमा काम गर्ने कर्मचारीहरूको अपेक्षाहरू प्रदान गर्दछ । कार्य युनिटहरूले आगामी हप्ताहरूमा यी मार्गदर्शनहरूका बारेमा कर्मचारीहरूलाई विस्तृत जानकारी प्रदान गर्नेछन् ।

म्याडिसन र डेन काउन्टी समुदायको एक हिस्साको रूपमा, हामी स्थानीय अगुवाहरूसँग परामर्श गर्न र जनस्वास्थ्य प्रोटोकल र नापहरूको अनुगमन गर्न जारी राख्छौं । हामीले धेरै कारकहरूलाई ध्यानमा राखेका छौं, जसमा सङ्क्रमणको निगरानी दर, सङ्क्रमित हुन सक्ने हाम्रा विद्यार्थी र कर्मचारीहरूलाई सहयोग गर्न सक्ने हाम्रो क्षमता, र स्वास्थ्यसेवा प्रणालीको क्षमता समावेश छन् । जनस्वास्थ्यसँग समन्वय गरिएको, मिल्दो दृष्टिकोण सुनिश्चित गर्न हामी जनस्वास्थ्य म्याडिसन डेन काउन्टी ([Public Health Madison Dane County](#)) र शहर र काउन्टीका अधिकारीहरूसँग मिलेर काम गरिरहेका छौं ।

कृपया धैर्य गर्नुहोला र तपाईंको कार्यस्थल, तालिका, र क्याम्पसमा फिर्ता आउनु अघि तपाईंले लिनु पर्ने कुनै कार्यहरू स्पष्ट गर्न तपाईंको सुपरभाईजरको मार्गदर्शनको कुरा गर्नुहोला । क्याम्पस फेरि खोल्ने योजनाहरूको अपडेटमा रहनका लागि [Smart Restart](#) वेबसाईट हेर्नुहोला । यस चुनौतीपूर्ण समयमा [UW–Madison](#) प्रतिको तपाईंको समर्पण प्रशंसनीय छ । कृपया [Public Health Madison and Dane County](#), [Wisconsin Department of Health Services](#), र [रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्र \(Centers for Disease Control and Prevention\)](#) हरूको सबैभन्दा नयाँ जनस्वास्थ्य निर्देशन पालना गरेर हाम्रो समुदायको स्वास्थ्य र सुरक्षाको लागि आफ्नो भूमिका निभाउन जारी राख्नुहोला ।

*On, Wisconsin!*